

SOS TELEFON ZA ŽENE I DECU ŽRTVE NASILJA
BEOGRAD, 011 . 645 . 798

Žene sa beogradskog SOS telefona za žene i decu žrtve nasilja uz podrške Soros fonda žele da okupe žene članice nevladinih ženskih grupa.

Planiramo da sastanak održimo 17. i 18. decembra u Beogradu, u prostoru Centra za ženske studije i komunikaciju, ulica Kralja Petra ili 7. jula /kako vam drago/ broj 87, prvi sprat.

Želele bismo da iznesemo naša iskustva i projekte i da čujemo šta rade druge ženske grupe kako bismo mogle da se bolje upoznamo i podržavamo akcije jedne drugih . Predlažemo vam da donesete vaše projekte i tekstove koje biste želele da date ženama iz drugih grupa / u prostoru Centra za ženske studije i komunikaciju postoji fotokopir aparat i možemo iskopirati te tekstove za sve ili bar za neke od prisutnih žena/.

Želja nam je da se žene iz drugih gradova upoznaju sa projektom skloništa za žene i decu žrtve nasilja koje je u fazi evolucije u mrežu ženskih komuna. Predvidele smo da u subotu večeramo u skloništu i tu smo organizovale prenoćište za žene .

S obzirom da je ove godine centralni ženski skup u Peking u kojim će ženske NGO organizacije obeležiti početak nove dekade borbe za ženska ljudska prava, na ovom sastanku bismo se dogovorile o pripremama žena sa ovog prostora za učešće na pekinškoj konferenciji.

Radovale bismo se da iz svih gradova : Prištine, Novog Pazara, Niša, Kraljeva, Kruševca, Novog Sada, Pančeva, Subotice, Šapca, Paraćina dodju dve-tri žene.

Molimo vas da nam brzo javite koliko žena ce doći i da li su žene saglasne da spavaju u skloništu /noć između subote i nedelje/ i u našim kućama.

Sve vas volimo, pozdravljamo i radujemo se susretu sa vama.

P.S.

Na skupu će biti promovisana knjiga Branke Petrović i Žarka Paunovića "Nevladine organizacije u SR Jugoslaviji" čije izlaženje je finansirao Soros fond .

Soros fond ce snositi putne troškove, a SOS telefon za žene i decu žrtve nasilja ce pripremiti ishranu i prenoćište.

Druzićemo se od subote u 10 sati pre podne do nedelje u podne.



Za SOS telefon

Nadežda Četković

Slavica Stojanović

Lepa Mladjenović

pe mladjenovic